

Kunfehértói Polgármesteri Hivatal

Dr. Baics Ágnes Jegyző Asszony részére

6413 Kunfehértó, Szabadság tér 8.

Tárgy: Kérelem

Tisztelt Jegyző Asszony!

Ahulírott Törteliné Salac Éva, mint Kunfehértó Önkormányzatának képviselője azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulok Ön felé, hogy szíveskedjen az általam indítványozott – és az Ügyrendi és Szociális Bizottság elnök asszonya által beadott – rendkívüli testületi ülés időpontját – a törvényességnek megfelelően – a lehető leghamarabbi időpontra kitűzni.

Kérelmem Czagány-Mákos Roberta Elnök Asszony felé:

Indoklás:

2023. november 29-én, szerdán a nyílt testületi ülésen „egyebek” pontnál szót kért –és kapott – Angyalné Tóth Tímea, a Kunfehértói Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde igazgató asszonya. Az intézményvezető kifogásolta a Kunfehértói Általános Iskolában az igazgató asszony– Czagány-Mákosné Móczár Gertrúd – által hozott utasítást, mely szerint az ebédeltetésnél szolgálatot teljesítő pedagógust felkérte arra, hogy fényképpel rögzítse az iskolai tanulók ebéd adagját. Tekintettel arra, hogy Angyalné Tóth Tímea ezen felszólalását a képviselő testület felé úgy intézte, hogy sem Czagány-Mákosné Móczár Gertrúd –mint iskola igazgató -, sem, Czagány Rebeka, sem Fischerné Szabó Katalin – mint a Kunfehértói Non-Profit Kft által üzemeltetett főzőkonyha élelmezés vezetői- nem voltak jelen, kérem indítványozza a rendkívüli nyílt testületi ülés összehívását úgy, hogy azon meghívottként legyen jelen:

- Czagány-Mákosné Móczár Gertrúd – a Kunfehértói Általános Iskola igazgatója
- Czagány Rebeka – a Kunfehértói Főzőkonyha vezetői posztját megbízási szerződésben ellátó vezetője
- Fischerné Szabó Katalin – a Kunfehértói Főzőkonyha élelmezés vezetője
- Angyalné Tóth Tímea – a Kunfehértói Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde intézmény vezetője.

Előzmények:

A Kunfehértói Általános Iskola pedagógusaként minden nap részt veszek a gyermekek „élelmezésében.” 2023. októberében – mint önkormányzati képviselő - felkerestem Angyalné Tóth Tímeát – a Kunfehértói Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét- , egy konstruktív párbeszéd reményében. Megkeresésem célja az az általános iskolában feltálatalt ebéd mennyiségére vonatkozott. Angyalné Tóth Tímea –mint a tálalókonyha felelős vezetője- akkor együttműködéséről biztosított. Czagány-Mákosné Móczár Gertrúd, a Kunfehértói Általános Iskola igazgatója 2023. november 20-án, a tantestületi értekezlet alkalmával

utasítást adott a pedagógusok felé, mely szerint a tálalókonyhán – az iskola tanulói felé – kiadott étel mennyiséget fényképpel rögzítsék.

Szeretném megjegyezni, hogy egyáltalán nem tisztem Igazgató Asszony döntéseim még csak elgondolkodni sem, de bizonyára nyomós oka volt rá.

Mindezt az intézkedést sérelmezte Angyalné Tóth Tímea, aki az érintett felek – Czagány-Mákosné Móczár Gertrúd iskola igazgató, Czagány Rebeka és Fischerné Szabó Katalin ételmezés vezetők - jelenléte nélkül tárta fel a képviselő testület előtt problémáját.

Kérem szíves közbenjárását abban, hogy a fentiekben említett ügy az összes érintett fél bevonásával a képviselő testület előtt minél hamarabb tisztázásra kerüljön.

Kunfehértó, 2023. 12. 03.

Tisztelettel és köszönettel:



Törteliné Salac Éva